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[ log,b=c&< a‘*=b>b ]

[ al8ab — p ]
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Teopema 1. Jlorapndpm nponseeneHna aByx
NONOXNTENbLHLIX YNCES paBEH CyMMe florapndmMoB 3TUX

HAeE [ logloshs = legab blagdog, ]

[loka3aTenbCcTBO:

=y r2x=y+2z loggb=yea’=b

=X log, bc = x & a* = bc
=z log,c=zoa’=c

bc=b-c>a*=a -a’=>a*=a""*=5x=y+z
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[IpUMED:  10gabe=1og, b +log, c
NMpeobpasosaTtb BbiparkeHua: a) log, 15;6) logsz 18;B) 1g 2 + 1g 5.
PeweHwne:
a)15=5"-3
logy 15 =log,5-3 =log, 5+ 1log, 3
6)18 =92
log; 18 =1log39 -2 =log39 +logz 2 =2 + logs 2

B) Ig2 +Ig5=1g5-2=1g10=1
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Teopema 2. Echm a, b, c — nonoxutenbHblie

Yncna, npuyem a + 1, TO CNpaBeainBo

PaBeHCTBO

-

-

b
logaz = log, b — log, c

~

J
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anMep loga§=logab—logac
YnpocTuTb BbipaxeHus: a) logz 2,5; 6) log13,5; B) Ig 15 —1g 3.
2

PeweHwne:

5
a) logz 2,5 = logs 5= logz 5 —log; 2

7
6) log13,5=logi==1log17—log12=1log17—(—1) =log17+1
2 22 2 2 2 2

15
B) lg15—1g3 = lg?= g5
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Teopema 3. Echm a n b — nono»KutenbHble
4ymncna, npmyem a # 1, To ana nroboro yncnar
cnpaBeaIMBO PAaBEHCTBO

[loga b" = rlog, b}
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[Tpumep:

log, b" =rlog, b
YnpocTuTb BbipaxkeHus: a) log, 25;0) g g; B) 3log; 2.

PeweHwne:

a) log, 25 = log, 5% = 2log, 5

1
6)lg E= lg5-1=—Ig5
B)3logs 2 = logs 23 = logs 8
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Echn a v b — nonoxkutenbHble YNCNla, NPUHEM
a + 1, TO ONA ntoboro uncnar cnpaseagnanmso
PaBEeHCTBO

(" )

log,~b =—log, b
N r y
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[Tpumep:

BbIYMCAUTL 3HaYeHMe BblpaxkeHus: 31089 13, alo8ab = p

1
log,rb = ;loga b

PeweHwne:

1
logg 13 = log;2 13 = 510g3 13

1
3logy 13 — 37108313 _
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[Tpnmep:

N3BECTHO, YTO NONOXKUTE/IbHbIE YNCNA X, Y, Z, t CBA3aHbl COOTHOWEHNEeM X =

yz3

3
Vt
Boipasutblog, x (rae a > 0,a # 1) yepes norapndmbl N0 OCHOBAHUIO @ Unceny, z, t.

PeweHune:

b
logaz = log, b —log, c log,bc =log, b +log,c log,b" =rlog,b

1
log, x = log,(vz>) —log, it =log,y + 3log, z — §loga t

log,(yz*) = log, y + log, z°

1 NMorapudmMmupoBaHm
log,z®> =3log,z  log, 3/t =log,t pncmup

=§logat

Wl

AloTteHumpoBaHue

1
log, x =log,y + 3log,z — §loga t
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Teopema 4. PageHcTBo log, t = log, s, rae
a>0,a+1,t>0,s >0, cnpaBeannso Toraa
U TONIbKO TOrAa, Koraa t = S.
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[Tpumep:

N3BecTHO, uTo lgx = 21gy —1gz + 0,51g t. Bbipasutb x yepes y, z, t.

PeweHue: 2lgy =lgy? 05lgt =1g+/t
2

2lgy —lgz+05lgt =lgy? —lgz +Ig+\t = lgy7+lg\/f =

_ YVt
yit yiVt
lgx =1g ~ > X = ~
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lgx? =2lgx
x? = |x|% |x| >0,npux =0

lgx? = 21g|x|

log, x*" = 2nlog,|x|,n € Z

log, bc =log, b +log,c b>0,c>0

bc >0 bc = |bc| = |b|-|c|

log,bc = log,|b| + log,|c]|
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anMep log, bc = log, b +log,c
NU3BecTHO, yTo logs 2 = a. Hangute log: 10.

PeweHune:

logs 10 = logs5-2 =logs5+logs2=1+a

Otset: logs 10 =1+ a
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anMep logag = log, b — log, c

Haaute uncno x no ero norapudmy: log, x = log, 14 — log, 98.

PeweHwne:

14 1
log, 14 — log,98 = log7% = log77
log, x = log7;

1
*=7
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[Tpumep:
Nponorapudmmpyite no ocHosaHuio 5: 125a*: b*.
PeweHue:
b
logaz = log, b —log,c log,bc =log, b +1log,c log,b" =rlog,b

logs(125a*:b*) = logs 125 + logs a* — logs b* = 3 + 4logs a — 4logs b
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[Tpumep:

Pewuntb ypasHeHue log: x — log1 9 = log1 5.
4 4 4

log, bc =log, b +log,c

PeweHue:
logix =log15+1log19
4 ) )

log15+1log19 =log15-9 =log145
7 Z Z )

log1x =log145= x =45
) 7}

VIDEOUROK %



OcHoOBHble cBOUCTBa norapudpmos:

Echu a, b, c — nonoxutenbHble Yncna, npuyem a *+ 1, 1o
cnpasen/iMBbl PaBEHCTBA:

log, bc =log, b +log, c
b
log, o= log, b —log, c
log, b" =rlog, b, ona nwoboro r

log,rb = %loga b, pna noboro r
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